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Kategorija: Sexy Veš

Bodystocking
Šifra proizvoda: 745323001000
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Bodystocking je vrhunski izbor za sve dame koje žele da unesu dodatnu vatru i začin u svoje
intimne trenutke. Ovaj besprekorno dizajniran model ističe ženski seksipil i lepotu tela na najlepši
mogući  način.  Sa  savršenim  prilagođavanjem telu,  dostupan  je  u  univerzalnoj  veličini,  čime
osigurava da svaka dama može uživati u njegovoj udobnosti i eleganciji.

Izrađen od fine,  meke i  rastegljive čipke sa prelepim ukrasnim motivima,  Bodystocking  je  pravi
odraz elegancije i senzualnosti. Dizajniran je poput kompleta sexy veša koji se sastoji od izazovnog
čipkanog bodija, haltera i visokih čarapa, pružajući potpuno opčinjavajući izgled koji ne može proći
nezapaženo. Njegovi interesantni detalji poput izreza i trakica, dodatno naglašavaju svaku oblinu i
krivinu, čineći ih još senzualnijima i erotičnijima.

Zamislite vrelu erotsku noć kada vaš partner jednostavno ne može odoljeti vašem atraktivnom
izgledu. Bodystocking nije samo lepo dizajniran, već je i veoma praktičan jer ga nije potrebno
skidati  tokom  seksa,  čime  omogućava  neprekinutu  strast  i  uživanje.  Dodajte  još  viši  nivo
sofisticiranosti uz par visokih potpetica i doživećete noći ispunjene nezaboravnim orgazmima.

Ovaj model pripada ekskluzivnoj liniji  Paris Hollywood, što garantuje kvalitet i luksuz za svaku
damu koja želi da se oseća posebno i poželjno. U našoj online prodavnici, možete pronaći sve
artikle  iz  sexy  shop  industrije,  uključujući  i  ovaj  neodoljivi  Bodystocking.  Nudimo diskretnu
dostavu na vašu lokaciju, tako da možete sa punim poverenjem kupovati kod nas.

Učinite  svaki  trenutak  posebnim  i  pustite  da  vaša  strast  vodi  igru  sa  našim  ekskluzivnim
Bodystocking. Iskoristite priliku i naručite odmah!
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Deklaracija
Model: Bodystocking 745323001000

Naziv i vrsta robe: Sexy Veš

Barkod: 6946535410928

Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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